

# 英议会逼首相寻求再度推迟“脱欧”

新华社伦敦10月19日电(记者桂涛 张代蕾)英国议会下院19日投票通过一项关键修正案,实质上迫使首相鲍里斯·约翰逊致信欧盟、寻求再度推迟“脱欧”。但约翰逊随后表示,即使有法律要求,自己也不会再与欧盟谈判推迟“脱欧”。

当日,议会下院以322票支持、306票反对的结果通过了由独立议员奥利弗·莱特温提交的修正案,要求政府先完成对“脱欧”协议中相关内容的立法程序再将协议本身提交议会表决。

此前议会曾通过一份由议员希拉里·本提出的法案,要求首相要么19日在议会通过新“脱欧”协议,要么致信欧盟、申

请“脱欧”延期。

约翰逊19日说,现在是解决“脱欧”问题的时候了,再次推迟“脱欧”是“有害的”,自己不会再与欧盟谈判推迟“脱欧”。此前他多次表示,不管有没有协议,英国都将在10月31日完成“脱欧”。

英国舆论认为,如果约翰逊不在19日致信欧盟寻求延期,他将冒违法风险。

原定当日由议会下院表决的新“脱欧”协议因修正案的通过并未进行表决。英国议会下院议长约翰·伯科表示,将于21日决定政府能否将新“脱欧”协议再度交付议会表决。

19日,英国议会下院举行37年来首次周六会议。数万名

抗议者在英国议会大厦外游行示威,挥舞欧盟旗帜,呼吁举行第二次“脱欧”全民公投,把决定英国命运的机会再次交给英国人民。

英国政府与欧盟17日达成一份新“脱欧”协议。根据新协议,英国前首相特雷莎·梅与欧盟达成的协议中涉及北爱尔兰边界问题、备受争议的“备份安排”被删除。新协议规定,北爱尔兰将是英国关税领土的一部分,即英国“脱欧”后,北爱尔兰不再停留在欧盟单一市场和关税同盟内。但在实际操作上,北爱尔兰在关税与配额方面仍需遵守欧盟规定,成为实际意义上进入欧盟关税区的门户。

英国反对党工党领导人科尔宾19日在议会下院辩论时说,新“脱欧”协议比特雷莎·梅的协议“更差”。工党此前提出对新“脱欧”协议进行全民公投。

特雷莎·梅19日在议会辩论中说,如果想推动英国前行,就应支持这份新协议。

2016年6月,英国全民公投决定“脱欧”。2017年3月29日,“脱欧”程序正式启动。根据英国与欧盟的协议,英国应在2019年3月29日正式“脱欧”。2019年4月10日,欧盟成员国领导人举行特别峰会讨论英国“脱欧”问题,最终同意将“脱欧”期限延长至10月31日。

## 金矿公司违规开采 俄水坝垮塌致15死

新华社莫斯科10月20日电(记者吴刚)俄罗斯联邦侦查委员会20日说,19日发生在克拉斯诺亚尔斯克边疆区的水坝垮塌事故主要因金矿公司违规开采金矿所致。

根据俄侦查委员会网站20日发布的公告,这起水坝垮塌事故的主要原因并非之前推测的水坝坝体老化,而是金矿公司在开采金矿过程中没有遵守相关安全规定。

公告指出,目前,该金矿公司总经理和库拉吉诺矿区负责人等已被暂时扣押,正等待相关部门做出进一步调查。

当地时间19日凌晨2时(北京时间19日7时)左右,在克拉斯诺亚尔斯克边疆区库拉吉诺区谢京基诺村附近,一家金矿公司的水坝发生垮塌,两间员工宿舍被淹。事故已造成15人死亡、多人下落不明。

## 欧盟:已收到英方推迟“脱欧”申请

新华社布鲁塞尔10月19日电(记者田栋栋)欧洲理事会主席图斯克19日夜宣布,欧盟方面已收到来自英国的延长“脱欧”

期限申请信。

图斯克在社交媒体账号上发文说:“刚刚收到(脱欧的)延期申请,我现在将开始与欧盟领

导人商讨如何回复。”

据英媒报道,英国首相约翰逊致信图斯克,申请将“脱欧”期限延长至2020年1月31日,但他

并未在这封信上签字。英国广播公司报道说,约翰逊将在随后的一封信署名信中强调推迟“脱欧”是个错误。

## 智利宣布 在首都实施宵禁

新华社圣地亚哥10月19日电(记者尹南 张笑然)智利军方19日晚宣布在首都圣地亚哥实施宵禁,以避免因公交系统涨价引发的暴力抗议进一步升级。

军方发布的公报说,当晚22时至次日7时之间实施宵禁,居民不能上街。宵禁实施期限将根据具体情况评估后决定。

近日,圣地亚哥出现一系列针对公交系统票价上涨引发的抗议活动。因抗议活动升级,智利总统皮涅拉19日凌晨宣布圣地亚哥进入紧急状态,并取消上浮地铁票价。

据智利军方和警方统计,截至19日,抗议活动中共有11名平民和156名警察受伤,41个地铁站遭破坏,308人被捕。

中国驻智利大使馆说,目前未收到中国公民的伤亡报告。



### 休斯敦航空展开幕

当地时间10月19日,在美国休斯敦航空展上,美军F-35战斗机进行飞行表演。当日,一年一度的休斯敦航空展在埃灵顿机场开幕。

新华社发(宋穹 摄)

### 郟县翰林世家小区 6号楼商铺 拍卖公告

因平顶山金唐置业有限公司破产清算需要,平顶山金唐置业有限公司管理人(河南金年华律师事务所)现对平顶山金唐置业有限公司位于郟县东坡大道与紫云路交叉口“翰林世家”小区6#楼商铺17套(34间)对外公开拍卖。本次拍卖的商铺位于交通主干道旁,紧邻郟县高铁站,交通便利,位置优越;附近教育及政府机构众多,人文环境优越。

有意向竞买者,可登录淘宝网司法拍卖平台(<https://susong.taobao.com/?spm=213w.3064813.sfhead2014.10.3dcd5dadnHsf35>)关注拍卖标的详情,参与竞拍。

联系人:李先生 15203755296 (工作日上班时间接受咨询)

# 印巴在克什米尔交火 双方各有伤亡

新华社伊斯兰堡10月20日电(记者蒋超)印度与巴基斯坦军方20日说,印巴当天在克什米尔实际控制线附近发生交火,导致双方多名士兵与平民伤亡。

巴基斯坦军方20日说,印度军队在克什米尔印巴实际控制线附近发起的袭击已致1名巴军士兵和3名巴平民死亡。巴三军新闻局局长阿西夫·加富尔当天通过社交媒体表示,印度军

队当天对巴控克什米尔地区的数个居民区发起袭击,随后巴军方反击。有9名印度士兵在冲突中丧生,数人受伤。

加富尔表示,印军发起针对平民的袭击违反了停火协议,联合国印巴军事观察组和各国媒体均可进入巴控克什米尔地区亲自观察当地局势。

印度军方说,交火发生在印控克什米尔的库普瓦拉地区靠近两国实控线的地方,有两名印

度军人和一名平民在交火中丧生。交火还导致3名印度军人和5名平民受伤。印度军方指责巴方违反停火协议,称印军对巴方进行了回击,并对巴方造成重创。

近来,印度和巴基斯坦军队在克什米尔实际控制线附近多次发生交火。8月5日,印度政府宣布取消宪法赋予印控克什米尔地区的特殊地位。这意味着印控克什米尔地区

此前享有的自治权不复存在,而印度宪法将完全适用于这一地区。巴基斯坦随即对此表示反对,并因此决定降低与印度的外交关系级别,中断双边贸易。

印度和巴基斯坦均主张对克什米尔拥有主权。自1947年印巴分治后,两国曾为争夺克什米尔地区爆发两次战争。2003年,双方在克什米尔实际控制线一带达成停火协议。